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Дорогі друзі go4peace,  
 

Життя часто ставить перед нами складні вибори, вирішувати які не завжди легко. 
Шукаючи правильного шляху, ми замислюємося, аналізуємо всі можливі наслідки, радимося з 
друзями, аби зрозуміти, яким чином кожне рішення вплине на наше майбутнє. Тим не менш, 
кожен вибір залишає певну частку невизначеності, особливо для тих, хто звик бути впевненим у 
кожному кроці. 

Ісус був обізнаний з цими труднощами. Він казав своїм послідовникам: "Я є дорога, 
правда і життя!". Цими словами він закликав нас довіряти обраному шляху, що веде до істинного 
життя, надихаючи нас на наполегливість та витримку у складні часи, бо саме ВІН є тим шляхом, 
яким ми повинні слідувати. Це дає нам силу та впевненість у прийнятті рішень, навіть якщо ми 
впевнені лише на 70-80%. "Довіряймо життю, адже Бог ділить його з нами!" - нагадував у складні 
часи Альфред Дельп. Лише зробивши крок вперед, ми зможемо знайти свою істину. 

Любов до родини була найважливішою для неї, але її країна не могла запропонувати 
бажаних можливостей для розвитку. Тому вона вирішила вивчити німецьку мову і подалася на 
волонтерську програму у Німеччині. Після позитивного досвіду за кордоном, вона поставила 
перед собою питання: "Чи варто мені залишатися? Чи досягну я успіху, адже мені ще багато чого 
не вистачає?". Вибравши залишитися, вона присвятила себе навчанню і підвищенню кваліфікації. 
Перед нею виникали нові виклики, але вона не здавалася, знаходячи підтримку у вірі та 
спілкуванні з людьми, які її супроводжували. Надалі вона отримала тимчасову роботу в одній із 
шкіл, а коли її контракт наближався до завершення, вона вдало знайшла місце в іншій школі. На 
прощальній вечірці у старій школі було очевидно, наскільки вона була цінною. "Вже наступного 
тижня я буду у новій школі! Сумно розлучатися зі старою, але я переконана, що з новими 
колегами та учнями мені точно буде добре!" – Довіряй життю! 
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